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Testare Nationala - 2007
Proba scrisa la Matematica Varianta 9

¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢+ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

1. Rezultatul calcululuB2+1 este egal cu ....

2. Dintre numereleazl—63 si b=173 mai mare este nurul ....

Soluia naturai a ecugei x> +x-6=0 este nurrul ....

Fie mutimea A={xD R|0<sx< 3} . Scrigi sub forna de interval muimea A= ....

Cel mai mic nuriir de formal5a, scris in baza zece, este egal cu ....
Latura unui romb este de cm. Perimetrul rombului este egal cu ... cm.
Generatoarea unui con circular drept cu raz& ci@si inaltimea del2cm are lungimea de ...cm.

Volumul unui cub este egal d25cm?®. Muchia cubului este de ... cm.

© No o b~ W

. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de raspuns, scrise la fiecare cerid, doar una este coreét.

9. Numirul a=+3*+3° este egal cu:
A 3 B. 31 C.3212 D. 3243

10. Valoarea nurdrului x din propotia 2x__ 6 este:
3 225

A 2 B. 40 C. 04 D. 4

11. Diagonala unui ftrat are lungimea de/3 cm. Lungimea laturii #tratului este egalcu:
A. 2cm B. V6 cm C. 2J6cm D. \Ecm
12. Calculandtg 60 — 2[5in 60 se oline:

A. 0 B./3-1 C. 3 D. -3

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Un aparat de fotografiat se ieftigte cu 20% din preul pe care il are. Ddpun timp aparatul de
fotografiat se scumgte cu20% din noul pre. Dupi scumpire aparatul cas1152 lei.
a) Care a fost pre initial al aparatului de fotografiat?
b) Care a fost pré aparatului dupieftinire?

14. Fie funaiile f:R - R, f(X)=-2x+6sl g:R - R, g(x)=2.
a) Reprezentagrafic funaiile f si g Tn acela sistem de axe perpendiculax®y .
b) Calculai aria patrulaterului format de reprezaiie grafice ale fungilor f si g cu axeleOxsi Oy.

c) Calculai valoarea produsulup = f (0)CF (1)CF (2) 0.F (109

15. a) Desenao piramich patrulated regulad.
Piramida patrulatéregulai VABCD, de varfVsi bazi ABCD , are muchia bazei di2 cmsi
riltimea de8 cm. PunctuM este mijlocul laturiBC.
b) Calculai aria laterad a piramidei.
c) Fie punctulN situat pe latur&B astfel incatNB = 3LAN.Calculai aria triunghiului MND.

d) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de plafefv ) si (ABC).
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